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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

الخصائص السكانية المشتركة بين الدول العربيةّ:

معدل نمو سكاني مرتفع. .1

فئة عمرية فتيةّ. .2

ارتفاع عدد أفراد الأسرة. .3

 

السؤال الثاني:

أكبر خمس دول عربية من حيث عدد السكان:

مصر، الجزائر، السودان، العراق، المغرب.
 

السؤال الثالث:

المشكلات الناجمة عن سوء توزيع السكان في الوطن العربي:

تضخم المدن العربية وازدحامها. .1

تراجع مساحات الأراضي الزراعية. .2

صعوبه حركة المواصلات والاتصالات. .3

نقص الخدمات في الريف. .4

حرمان مناطق واسعة من التنمية والاستثمار. .5

 

السؤال الرابع:

فسّر:
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تباين الكثافة السكانية بين الدول العربية:

نتيجة عوامل تتعلق بمظاهر السطح.

الظروف المناخية.

توافر الموارد المائية والاقتصادية.

ب- ارتفاع نسبة السكان في بعض المناطق الصحراوية من الوطن العربي:

بسبب عمليات استخراج النفط في المناطق الصحراوية.
 

السؤال الخامس:

أكمل الفراغ:

أ- تبلغ نسبة سكان الوطن العربي من سكان العالم %5.

ب- تتميز معظم الدول العربية بمعدلّ نمو سكاني مرتفع.

ج- ترتفع الكثافة السكانية في الوطن العربي في السهول الساحلية، و السهول
الفيضية.

د- من خصائص الهرم السكاني في الوطن العربي اتساع قاعدة الهرم، و ضيق قمة
الهرم.


